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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 23/03/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Manifesto da Confederação Brasileira

de Aposentados, Pensionistas e Idosos em protesto contra a exclusão dos

benefícios previdenciários do reajuste do salário mínimo.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Realização, pelo Tribunal de Contas do

Estado do Ceará e pelo Ministério Público Federal, de investigação de

irregularidades em contratos celebrados pelo Governo Lúcio Alcântara. Abertura da

exposição Caldeirão, 80 anos, no Museu do Ceará, em Fortaleza.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Prejuízos causados à população fluminense

pela instalação de pedágios em rodovia federal localizada na divisa dos Municípios

de Duque de Caxias e Magé, no Estado do Rio de Janeiro. Apresentação de projeto

de lei sobre regulamentação da cobrança de pedágio em rodovias federais. Apoio à

Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2003, sobre a possibilidade de

alteração da lotação funcional de servidores públicos requisitados.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Manutenção, pelo Supremo Tribunal

Federal, da obrigatoriedade de verticalização das coligações partidárias nas eleições

de outubro de 2006. Imperiosidade da compensação de Estados exportadores pelas

perdas decorrentes da isenção de ICMS.

SELMA SCHONS (PT, PR - Pela ordem) - Apresentação de proposição.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Concessão, pela Câmara Municipal de

Fortaleza, da Medalha Boticário Ferreira ao Vice-Presidente do Tribunal de Justiça

do Estado do Ceará, Desembargador Fernando Ximenes Rocha.
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EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Transcurso do centenário de fundação da

Malwee Malhas Ltda., antiga firma Weege, no Estado de Santa Catarina. Transcurso

do Dia Mundial da Água.

REINALDO GRIPP (PL, RJ) - Transcurso do Dia Mundial de Combate à

Tuberculose.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Abalo à imagem pública do

Congresso Nacional provocado pelo baixo quorum nas votações de processos de

cassação de mandatos parlamentares de Deputados. Imperiosidade da extinção do

voto secreto na Casa.

VIGNATTI (PT, SC) - Realização do Seminário As Ações do Governo Lula e

as Administrações Populares de Santa Catarina, em Brasília, Distrito Federal.

Empenho do orador na capacitação administrativa de lideranças municipais.

CARLOS SOUZA (PP, AM - Pela ordem) - Preocupação com os sucessivos

resultados das votações de processos de cassação de mandatos de Parlamentares

em dissonância com as recomendações do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar

da Casa.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR - Pela ordem) - Participação em

festejos na Vila Surumu, na reserva indígena Raposa Serra do Sol, Estado de

Roraima. Protesto contra a demarcação da reserva nos moldes anunciados pelo

Governo Federal.

BABÁ (PSOL, PA) - Ilegalidade da quebra do sigilo bancário do caseiro

Francenildo dos Santos Costa. Imperiosidade da demissão do Ministro da Fazenda,

Antonio Palocci, pelo envolvimento em corrupção e tráfico de influência.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Realização de convenção pelo PDT na

Assembléia Legislativa do Espírito Santo para escolha do pré-candidato ao Governo

do Estado. Inauguração de obras no Porto de Vitória pelo Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva.
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JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Contumácia na rejeição, pelo

Plenário, de pareceres do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar pela cassação

dos mandatos parlamentares de Deputados envolvidos no escândalo do mensalão.

Apresentação de emenda de bancada ao projeto de lei sobre o reajuste do salário

mínimo.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Desmoralização da imagem da

Câmara dos Deputados pelas contínuas rejeições dos pareceres do Conselho de

Ética e Decoro Parlamentar pela cassação dos mandatos parlamentares de

Deputados envolvidos no escândalo do mensalão. Realização de ato pela extinção

do voto secreto no Congresso Nacional.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO) - Apresentação de projeto de lei sobre alteração

das sanções penais contra a biopirataria. Transcurso dos 56º aniversário de

fundação da Rádio Brasil Central, do Estado de Goiás.

DELEY (PSC, RJ - Pela ordem) - Visita do Ministro da Cultura, Gilberto Gil, à

Fundação Companhia Siderúrgica Nacional, no Município de Volta Redonda, Estado

do Rio de Janeiro. Alerta ao Ministro sobre o desprestígio da empresa com a

municipalidade.

ILDEU ARAÚJO (PP, SP - Pela ordem) - Presença, no plenário, do Sr.

Fabrício Corrêa, Secretário Municipal de Cultura, Esporte e Lazer de Caçapava,

Estado de São Paulo.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Repúdio às agressões físicas praticadas contra

ativistas do Grupo Dignidade, de Curitiba, Estado do Paraná. Abertura de processos

contra agressores dos ativistas.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Prejuízos causados pela estiagem no

Estado de Santa Catarina. Medidas emergenciais tomadas pelo Governo Federal.

Lançamento pelo Governo Federal de medidas emergenciais de combate aos efeitos

da seca. Necessidade de ações governamentais para atendimento aos produtores
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rurais não contemplados pelo Programa de Garantia da Atividade Agropecuária —

PROAGRO.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação do

projeto de lei sobre a criação de mecanismos de coibição da violência doméstica e

familiar contra a mulher. Atraso no pagamento dos salários dos professores do

Município de Itaparica, Estado da Bahia.

EDSON DUARTE (PV, BA - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão de Meio

Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, do relatório final do grupo de trabalho

destinado à apresentação de propostas sobre segurança e fiscalização nuclear.

NELSON PROENÇA (PPS, RS - Pela ordem) - Empenho da Câmara dos

Deputados na realização da Semana Nacional do Doador Voluntário de Sangue.

FERNANDO GABEIRA (PV, RJ - Pela ordem) - Desistência da luta armada na

Espanha pelo grupo separatista ETA — Pátria Basca e Liberdade.

RENATO COZZOLINO (PDT, RJ) - Regozijo com a promulgação da Emenda

Constitucional nº 51, de 2006, sobre a regulamentação das atividades dos agentes

de combate a endemias, os chamados mata-mosquitos.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Pedido ao Governo Federal de liberação de

recursos para conclusão do aeroporto de Planalto Serrano, no Município de Correia

Pinto, Estado de Santa Catarina.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Equívoco de decisão judicial favorável ao IBAMA

em ação civil pública sobre a proibição da importação de pneumáticos usados para

reforma em fábricas no País.

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS) - Reclamação contra atitude da Mesa

Diretora com relação ao processo de escolha do novo Líder do PMDB na Câmara

dos Deputados.
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LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ) - Questão de ordem sobre o número

insuficiente de assinaturas de Deputados do PMDB para designação do Deputado

Wilson Santiago como Líder da bancada.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Recebimento da questão do Deputado

Leonardo Picciani.

CABO JÚLIO (PMDB, MG) - Questão de ordem sobre a retirada da assinatura

do orador de lista de apoio à indicação do Deputado Wilson Santiago para a

Liderança do PMDB  na Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Recebimento da questão de ordem do

Deputado Cabo Júlio.

NEUCIMAR FRAGA (PL, ES) - Presença no plenário dos Vereadores Olmir

Castiglione, e Sebastião Vargas, do Estado do Espírito Santo. Relato das atividades

da CPI destinada  à investigação do tráfico de armas no Brasil.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC) - Questão de ordem sobre a instalação das

Comissões Permanentes da Casa.

PRESIDENTE (Ivan Valente) - Resposta à questão de ordem do Deputado

Ivan Ranzolin.

SIMPLÍCIO MÁRIO (PT, PI) - Aplausos à Ministra do Meio Ambiente, Marina

Silva, pelo posicionamento diante de críticas relativas aos índices de desmatamento

na Amazônia. Realização da 8ª Reunião da Conferência das Partes da Convenção

das Nações Unidas sobre Diversidade Biológica, em Curitiba, Estado do Paraná.

Efeitos positivos da aprovação, pelo Congresso Nacional, do Projeto de Lei nº 4.776,

de 2005, sobre a gestão de florestas públicas e a criação do Serviço Florestal

Brasileiro.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO - Pela ordem) - Necessidade de

providências da Mesa Diretora acerca da composição das Comissões Permanentes

da Casa.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 031.4.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 23/3/2006 Montagem: 4176

6

PRESIDENTE (Ivan Valente) - Resposta ao Deputado Carlos Alberto Leréia.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Pedido aos Ministros do Planejamento,

Orçamento e Gestão, Paulo Bernardo, e da Saúde, José Saraiva Felipe, para

cumprimento de termo de compromisso firmado com os servidores da Fundação

Nacional de Saúde no Estado de Rondônia.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Protesto contra a ocupação do Iraque pelos

Estados Unidos da América.

SANDRA ROSADO (PSB, RN) - Assassinato do menor Alessandro Lourenço

de Araújo no Município de Açu, Estado do Rio Grande do Norte. Indignação com a

libertação do réu confesso Marcelo Pereira de Sena, condenado pelo homicídio de

outro menor no Município de Mossoró. Apresentação de requerimento de criação de

Comissão Externa para acompanhamento da apuração do crime.

BABÁ (PSOL, PA - Como Líder) - Apresentação de requerimento de

apreciação, pelo Congresso Nacional, de vetos presidenciais a proposições

tramitadas desde 2000. Solidariedade ao movimento grevista de professores da rede

pública de ensino do Estado do Rio de Janeiro. Possibilidade de deflagração de

greve dos policiais civis do Estado. Inépcia das gestões da Governadora Rosinha

Matheus e do Prefeito da cidade do Rio de Janeiro, César Maia. Anúncio da

candidatura do orador para Deputado Federal pelo Estado do Rio de Janeiro.

RONALDO CAIADO (PFL, GO) - Pedido à  Presidência de definição da data

das eleições dos Presidentes das Comissões Permanentes da Casa. Descaso do

Governo Federal com o setor agropecuário.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC) - Manifestação de protesto, em trecho da

BR-101, de integrantes da Federação das Associações de Aposentados e

Pensionistas de Santa Catarina — FEAPESC. Defesa de extensão dos índices de

reajuste do salário mínimo a aposentados e pensionistas. Registro nos Anais de

ofício e manifesto da FEAPESC e da Carta de Aparecida — documento

reivindicatório da Confederação Brasileira dos Aposentados e Pensionistas.
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CHICO SARDELLI (PV, SP - Pela ordem) - Comunicação à Mesa sobre a

ausência do Líder do PV, Deputado Sarney Filho, dos trabalhos parlamentares ao

longo da semana por motivo de saúde.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Importância da regulamentação da emenda à

Constituição sobre a instituição de benefício assistencial às donas de casa.

Empenho da Deputada Luci Choinacki na aprovação da matéria.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Realização, pelo Ministério da Saúde, do Estudo

Multicêntrico Longitudinal em Doenças Cardiovasculares e Diabetes Mellitus.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Necessidade de implementação de políticas públicas adequadas para o saneamento

básico e o combate à poluição ambiental e ao desmatamento no País.

OSMÂNIO PEREIRA (PTB, MG) - Posicionamento contrário à legalização do

aborto no País. Contestação dos dados apresentados pelo Governo Federal sobre a

prática do aborto no Brasil.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Regozijo com a aprovação do Projeto de

Lei n° 4.559, de 2004, sobre a criação de mecanismos de combate à violência

doméstica e familiar contra a mulher.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Transcurso do 84º aniversário de fundação

do Partido Comunista do Brasil — PCdoB.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Descaso do Governo Luiz Inácio Lula da Silva

com a infra-estrutura de transporte rodoviário no País. Críticas às obras sem

licitação realizadas pelo Governo Federal nas estradas brasileiras.

ADEMIR CAMILO (PDT, MG) - Visita a obras de pavimentação em trechos da

BR-116 no Estado de Minas Gerais. Protesto contra determinações judiciais de

seqüestro de bens de Prefeituras Municipais para pagamento de precatórios de

gestões anteriores. Urgência na apreciação da Proposta de Emenda à Constituição
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nº 285, de 2004, sobre alterações na legislação tributária brasileira. Presença na

Casa de autoridades políticas da região do Vale do Jequitinhonha.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Transcurso do Dia do Acupunturista.

Defesa de inclusão da acupuntura no Sistema Único de Saúde.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Poema Água da Vida, de autoria do orador.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Prejuízos causados a produtores rurais

beneficiários de projeto de irrigação no Município de Itaporã, em Mato Grosso do

Sul, decorrentes da suspensão do pagamento da tarifa de energia elétrica pelo

Governo do Estado. Defesa da liberação de recursos orçamentários e de maior

apoio do Governo Estadual aos produtores beneficiados pelo projeto.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MG) - Regozijo com a aprovação, pela Casa,

da Medida Provisória nº 277, de 2006, sobre destinação de recursos para combate à

febre aftosa.

CHICÃO BRÍGIDO (PMDB, AC) - Conveniência da limitação do uso do voto

secreto nas sessões deliberativas das Casas do Poder Legislativo.

V - GRANDE EXPEDIENTE

WAGNER LAGO (PDT, MA) - Transcurso do Dia Mundial da Água. Escassez

de recursos públicos para promoção do desenvolvimento econômico e social do

Estado do Maranhão. Empenho do Governo Estadual na recuperação do setor

agrícola. Contrariedade ao corte de recursos destinados aos Municípios. Apoio à

criação de projeto de desenvolvimento nacional. Implantação pelo Governo do

Maranhão do Programa Água em Minha Casa e Unidade Sanitária. Execução de

obras de infra-estrutura pelo administração estadual.
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LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Elogio ao Deputado Wagner Lago pelo

discurso proferido. Acerto da indicação, pelo PSDB, do Governador Geraldo Alckmin

como candidato à Presidência da República. Comparação entre os resultados

positivos da Administração Geraldo Alckmin no Estado de São Paulo e o tímido

desempenho da economia nacional durante o Governo petista. Imperiosidade de

mudança de paradigma no País. Urgente revisão do modelo político e econômico.

Revitalização da máquina pública, com maior volume de investimentos nas áreas de

saúde, educação e infra-estrutura. Apoio à candidatura do Governador Geraldo

Alckmin à Presidência da República.

PRESIDENTE (Manato) - Convocação dos Parlamentares a plenário para

início da Ordem do Dia.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Irregularidade na coleta de

assinaturas para apresentação de projeto de lei de iniciativa popular sobre o

agravamento de penas por crimes hediondos.

OLIVEIRA FILHO (PL, PR - Pela ordem) - Agradecimento ao Prefeito Nelson

Turick pela atenção dispensada ao orador por ocasião de visita ao Município de

Campo Mourão, Estado do Paraná. Implantação de programas do Governo Federal

na região.

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Apoio à aprovação da proposta de

reorganização do Plano de Carreira dos Servidores da Câmara dos Deputados.

Indignação com a rejeição, pelo Plenário, de pareceres pela cassação de mandatos

parlamentares. Apoio à extinção do voto secreto nas votações de processos de

perda de mandato parlamentar.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Apoio à candidatura do

Governador do Distrito Federal, Joaquim Roriz, para Deputado Federal ou Senador.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Ajuizamento, pelo Presidente

interino do PSDB, Deputado Alberto Goldman, perante a Presidência da Câmara dos



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 031.4.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 23/3/2006 Montagem: 4176

10

Deputados, de ação de crime de responsabilidade contra o Ministro da Fazenda,

Antonio Palocci.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido à

Presidência de início imediato da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Alberto Fraga) - Resposta ao Deputado Antônio Carlos

Pannunzio.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Alberto Fraga) - Resposta ao Deputado Pauderney Avelino.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Pedido ao Ministro da Integração

Nacional,  Ciro Gomes, e ao Secretário Nacional de Defesa Civil, Jorge do Carmo

Pimentel, para decretação de estado de calamidade pública em Municípios do

Estado da Paraíba atingidos por estiagem. Autuação de proprietários da Fazenda

Castanhal, no Estado do Tocantins, pela prática de trabalho escravo. Importância da

aprovação de proposta de expropriação de terras pertencentes a exploradores do

trabalho escravo.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

início da Ordem do Dia.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Artigo do

jornalista Clóvis Rossi sobre a mentalidade do Governo Luiz Inácio Lula da Silva,

publicado pelo jornal Folha de S.Paulo. Requerimento do PSDB de autorização para

abertura de ação contra o Ministro da Fazenda, Antonio Palocci, por prática de crime

de responsabilidade.

RICARDO BARROS (PP, PR) - Reclamação contra o atraso na instalação dos

trabalhos das Comissões Permanentes da Casa na presente Sessão Legislativa.
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PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Pauderney

Avelino.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Desigualdade entre os

vencimentos dos servidores da Câmara dos Deputados e do Senado Federal. Apoio

à proposta de reorganização do plano de carreira dos servidores da Casa.

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de preferência

para apreciação do Projeto de Lei nº 6.392, de 2005.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO CORUJA (PPS,

SC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento ao Plenário sobre a

votação do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ MÚCIO MONTEIRO

(PTB, PE), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), RONALDO DIMAS (PSDB, TO),

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE),

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), RONALDO

CAIADO (PFL, GO), RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO CAIADO (PFL,

GO), WALTER PINHEIRO (PT, BA), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), LUCIANO

ZICA (PT, SP), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), RONALDO DIMAS (PSDB, TO),
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BENEDITO DE LIRA (PP, AL), RONALDO DIMAS (PSDB, TO), BENEDITO DE LIRA

(PP, AL), LUCIANO ZICA (PT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Ponderação ao Plenário sobre a

necessidade de manutenção da calma durante os debates. Presença no plenário do

Ministro do Esporte, Agnelo Queiroz.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado POMPEO DE MATTOS (PDT,

RS).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Retirada de requerimento.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM), ALBERTO FRAGA (PFL, DF), FÁTIMA BEZERRA (PT, RN), JOSÉ

CARLOS ARAÚJO (PL, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de preferência para

votação dos itens 6 e 7 da pauta.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Histórico das ações

desenvolvidas pela Liderança do Governo para o encaminhamento do Plano de

Carreira da Câmara dos Deputados. Cumprimento pelo Governo da palavra

empenhada.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO FRAGA (PFL, DF).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento de

preferência para votação dos itens nºs 6 e 7 da pauta.

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 5.610-B, de 2005, que

reorganiza o Plano de Carreira da Câmara dos Deputados e aplica aos seus

servidores efetivos, no que couber, Gratificação de Representação instituída pela

Resolução nº 7, de 2002, do Senado Federal, convalidada pela Lei nº 10.863, de 29

de abril de 2004.
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Usou da palavra para proferir parecer ao projeto e à emenda a ela

apresentada, em substituição à Comissão de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), ALBERTO FRAGA (PFL, DF).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado WASNY DE

ROURE (PT, DF).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Existência de emendas ao projeto.

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, em

substituição à Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público, o Sr.

Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, em

substituição à Comissão de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado PAUDERNEY

AVELINO (PFL, AM).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, em

substituição à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado

BENEDITO DE LIRA (PP, AL).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Declaração de prejudicialidade das

Emendas nºs 1 e 2.

Votação e aprovação de emenda adotada pela Comissão de Trabalho, de

Administração e Serviço Público.

Votação e aprovação do projeto, ressalvado o destaque.
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Requerimento de destaque para votação em separado da expressão

“ocupantes de cargos efetivos”, constante do parágrafo único do art. 3º, do Projeto

de Lei nº 5.610, de 2005.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ARAÚJO (PL, BA).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM), ALBERTO FRAGA (PFL, DF).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do destaque.

Manutenção da expressão destacada.

Considerações sobre a aprovação da matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), COLBERT MARTINS (PPS, BA), INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE), MARCELO

CASTRO (PMDB, PI), BENEDITO DE LIRA (PP, AL), POMPEO DE MATTOS (PDT,

RS), MANINHA (PSOL, DF), ALBERTO FRAGA (PFL, DF), WASNY DE ROURE

(PT, DF), EDSON DUARTE (PV, BA), JAIR BOLSONARO (PP, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO FRAGA (PFL, DF).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Considerações sobre a matéria aprovada.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARLINDO CHINAGLIA (PT,

SP), RONALDO CAIADO (PFL, GO).

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a possibilidade de trancamento da pauta por medidas provisórias.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Colbert Martins.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Resolução nº 251, de 2005, que fixa limite para a complementação de vencimento

instituída pelo art. 4º da Resolução nº 28, de 1998, e dá outras providências.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Existência de emenda de plenário ao projeto.

Usou da palavra o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM).

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a possibilidade de trancamento da pauta pela Medida Provisória nº 278, de

2006.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Considerações sobre o projeto de lei

acerca do plano de carreira dos servidores da Câmara dos Deputados.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta à indagação do Deputado

Colbert Martins.

Votação e rejeição da emenda de plenário, com parecer contrário.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Promulgação da resolução.

Declaração de prejudicialidade do requerimento de inversão de pauta para o

Projeto de Lei nº 5.610, de 2005, apresentado pelo Deputado Mário Negromonte.

Votação e aprovação do requerimento de inversão da pauta para apreciação

do item 2 anteriormente ao item 1.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Reivindicação à Presidência de

inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 6.368, de 2005, sobre alteração da estrutura e
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da remuneração da Carreira do Magistério Superior pertencente ao Plano Único do

Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta à Deputada Fátima Bezerra.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE), COLBERT MARTINS (PPS, BA), EDSON

DUARTE (PV, BA), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), RENATO CASAGRANDE

(PSB, ES), FERNANDO FERRO (PT, PE), RONALDO CAIADO (PFL, GO), IVAN

RANZOLIN (PFL, SC), BENEDITO DE LIRA (PP, AL), INÁCIO ARRUDA (PCdoB,

CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Proposta ao Plenário de votação do texto

principal na presente sessão, e de apreciação dos destaques na próxima sessão

deliberativa.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE), COLBERT MARTINS (PPS, BA), JOSÉ

CARLOS ARAÚJO (PL, BA), RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

 PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Suspensão da sessão por 5 minutos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reabertura da sessão.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), BENEDITO DE LIRA (PP, AL), COLBERT MARTINS (PPS, BA), JOSÉ

CARLOS ARAÚJO (PL, BA), MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS (PPS, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, das Emendas

do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 5.524, de 2005, que dispõe sobre a

instituição de concurso de prognóstico destinado ao desenvolvimento das práticas

desportivas, a participação de entidades desportivas da modalidade futebol nesse

concurso e o parcelamento de débitos tributários e para com o Fundo de Garantia do
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Tempo de Serviço, altera as Leis nºs 8.212, de 1991, e 10.522, de 2002, e dá outras

providências.

Usou da palavra para proferir parecer às emendas do Senado Federal, em

substituição à Comissão de Seguridade Social e Família, o Sr. Deputado INÁCIO

ARRUDA (PCdoB, CE).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas do Senado Federal, em

substituição à Comissão de Turismo e Desporto, o Sr. Deputado FERNANDO

FERRO (PT, PE).

Usou da palavra para proferir parecer  às emendas do Senado Federal, em

substituição à Comissão de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado MOREIRA

FRANCO (PMDB, RJ).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas do Senado Federal, em

substituição à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado RAUL

JUNGMANN (PPS, PE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra o Sr. Deputado INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE), para

reformulação de parecer.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Sugestão à Presidência para

apreciação, na presente sessão, do Projeto de Lei nº 1.410-B, de 2003.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados COLBERT MARTINS

(PPS, BA), RONALDO CAIADO (PFL, GO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retirada das Emendas nºs 6 e 12.

Suspensão da sessão por 3 minutos.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reabertura da sessão.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RAUL JUNGMANN (PPS, PE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação das Emendas do Senado

Federal nºs 1, 2, 5, 6, 7, 8, 10, e 13, com parecer favorável, ressalvados os

destaques.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ), FERNANDO FERRO (PT, PE), RONALDO

CAIADO (PFL, GO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação das Emendas do Senado

Federal nºs 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 10 e 13, com parecer favorável.

Votação e rejeição das Emendas nºs 4 e 11, com parecer contrário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Adiamento da votação das Emendas nºs

9 e 12 para a próxima sessão deliberativa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de urgência

para apreciação do Projeto de Lei nº 6.585, de 2006, sobre a regulamentação da

atividade profissional de grafologia.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO CAIADO (PFL,

GO), FERNANDO FERRO (PT, PE), RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO
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ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 034, REALIZADA EM 14 DE

FEVEREIRO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Defesa da

aprovação de proposta de emenda à Constituição sobre a criação do Fundo de

Revitalização do Rio São Francisco. Investimentos da Companhia de

Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba em perímetros

irrigados de Municípios do Estado da Bahia.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem)

NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 005, REALIZADA EM 21 DE FEVEREIRO DE 2006

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Homenagem à Deputada Estadual

Luzia Toledo, ao engenheiro Jacob Ayub e à Sra. Juracy Ayub, beneméritos do Asilo

dos Velhos do Espírito Santo, localizado na Ilha do Monte Belo, em Vitória. Apelo ao

Governo Federal para destinação de verbas à instituição.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 006, REALIZADA EM 22

DE FEVEREIRO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Apoio à

concessão de anistia aos servidores da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos

demitidos por participação em greve.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 007, REALIZADA

EM 22 DE FEVEREIRO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Críticas ao artigo O fim da roubalheira, do Senador Antonio Carlos Magalhães,

publicado pelo jornal Folha de S. Paulo.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 010, REALIZADA EM 7 DE

MARÇO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Visita do orador
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aos Municípios de Juazeiro, Sobradinho, Casa Nova e Pilão Arcado, no Estado da

Bahia. Precariedade do saneamento básico em Municípios da região do Médio São

Francisco. Urgência na implementação de projetos de revitalização do Rio São

Francisco.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NO

PERÍODO DESTINADO À COMISSÃO GERAL DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 011, REALIZADA EM 8 DE MARÇO DE 2006

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do Dia Internacional

da Mulher. Importância da mulher para o desenvolvimento socioeconômico do Brasil.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PSOL,

SP) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 012, REALIZADA EM 8 DE MARÇO DE 2006 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da palavra para discussão da

matéria.


